

Errata

Seite 28 Z. 15. 16. sind die Namen Prayentoff & Kaug
mit einander verwechselt worden.

Seite 34 Z. 8. statt Auflicht zu lesen: Alenath.

Seite 48 Z. 2. statt 29' zu lesen 19'

